


» BUKOHYEMO NMUCbMOBE AUIEHHA
HA ABOLUOPOBE 4YAUCIO

‘ BukoHan fineHHA 3 ocCTayelo, YCHO nepesBip pe3ynbraTu.
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Bu3Hay HenoBHY YacTKy WAAXOM MOCNIAOBHOIO [AiNleHHA 33 3Pa3koMm.
BukoHan pineHHsa 3 octavelo. YcHO 3pobu nepesipky.
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m BukoHan nucbMoBe JiNeHHA Ha Kpyrne 4mMcno.
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m 3amiHm asoundpoBe YNCNO HANOBNVKUMM MEHLLIMM KPYITIUM YMCIOM 3a
3pa3KoMm.
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Codinka BBaxae, Wo B xoi AOOOPY 3HAYEHHA YaCTKU He3pyu-
HO BUNPOOOBYBaTU KiNlbKa 4yuncen. 3pyuyHille 3amiHUTU AiNbHUK
HaNBAMXKUMM MEHLIMM KPYrUM YUCAOM i NOZINUTK Ha Ue Ynuc-
no; cepep uucen, Wo nignAaralTs BUNPoOyBaHHIO, NepeBipuTh
MHOXEHHAM nuLle 4yncno, Hanbnuxvye Ao opepxkaHoro. Npoko-
MeHTyn po3s'a3aHHA Codinkn.
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Cnoci6 gobopy 3HaueHHA YacTKW
1. Bunucyio yncna, AKi NpyU MHOMXEHHI Ha OAVHULUI AiNbHWKA Aal0Tb



